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Основной общеобразовательная программа основного общего образования  МБОУ «Советская ООШ» разработанной в соответствии с требованиями обновлённых федеральных государственных образовательных стандартов начального общего образования 
Основная общеобразовательная программа основного общего образования  разработана коллективом педагогов МБОУ «Советская ООШ» в соответствии с требованиями федерального государственного образовательного стандарта основного общего образования  принята на педагогическом совете и утверждена приказом директора от 29.08.2022 №176 Программа разработана с соблюдением требований к структуре основной общеобразовательной программы, определяет цель, задачи, планируемые результаты, содержание и организацию образовательной деятельности при получении начального общего образования. 
ООП ООО разработана на основании следующих нормативных актов:
· Конституция Российской Федерации (ст.43,44);
· Федеральный  закон  от 29.12.2012 года № 273-ФЗ  "Об образовании в Российской Федерации";
· Приказ Министерства просвещения Российской Федерации от 22 марта 2021 года № 1015 «Об утверждении порядка организации и осуществления образовательной деятельности по основным общеобразовательным программам – образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования»;
· Приказ Минпросвещения России от  31.05 2021  №286 «Об утверждении Федерального государственного образовательного стандарта основного общего образования» (с изменениями от 18.07.2022 №568)
· СанПиН 2.4.2.3286-15 «Санитарно-эпидемиологические требования к условиям и организации обучения и воспитания в организациях, осуществляющих образовательную деятельность по адаптированным основным образовательным программам для обучающихся с ОВЗ», утверждёнными постановлением Главного государственного санитарного врача РФ от 10.07.2015 №26
· СанПина 2.4.3648-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям воспитания и  обучения, отдыха и оздоровления детей и молодёжи», утверждённые постановлением Главного государственного санитарного врача РФ от 28.09.2020 №28;
· Устава МБОУ «Советская ООШ», утверждённого Приказом Управления образования Тотемского муниципального района от 24 июня 2015 года № 390.
Основная общеобразовательная программа основного общего образования разработана также с учётом:
· Примерной основной образовательной программы основного общего образования (www.fgosreestr.ru);
· Примерной рабочей программы воспитания от 22.06.2022 №3/22;
· Методических рекомендаций Минпросвещения России по организации внеурочной деятельности от 05.07.2022 №1290/03
Срок реализации программы -  5 лет (2022-2027гг). Программа рассчитана на обучающихся 5-9 классов.
Согласно ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» основное общее образование является необходимым уровнем образования. Оно направлено на становление и формирование личности обучающегося (формирование нравственных убеждений, эстетического вкуса и здорового образа жизни, высокой культуры межличностного и межэтнического общения, овладение основами наук, государственным языком Российской Федерации, навыками умственного и физического труда, развитие склонностей, интересов, способностей к социальному самоопределению).
Достижение поставленных целей при разработке и реализации МБОУ «Советская ООШ» основной общеобразовательной программы предусматривает решение следующих основных задач: обеспечение соответствия основной общеобразовательной программы требованиям Федерального государственного образовательного стандарта основного общего образования (ФГОС ООО); обеспечение преемственности начального общего, основного общего, среднего общего образования; обеспечение доступности получения качественного основного общего образования, достижение планируемых результатов освоения основной общеобразовательной программы основного общего образования всеми обучающимися, в том числе детьми-инвалидами и детьми с ОВЗ; реализацию рабочей программы воспитания, обеспечение индивидуализированного психолого-педагогического сопровождения каждого обучающегося, формированию образовательного базиса, основанного не только на знаниях, но и на соответствующем культурном уровне развития личности, созданию необходимых условий для ее самореализации; обеспечение эффективного сочетания урочных и внеурочных форм организации учебных занятий, взаимодействия всех участников образовательных отношений; взаимодействие образовательной организации при реализации основной общеобразовательной программы с социальными партнерами; выявление и развитие способностей обучающихся, в том числе детей, проявивших выдающиеся способности, детей с ОВЗ и инвалидов, их интересов через систему клубов, секций, студий и кружков, общественно полезную деятельность, в том числе с использованием возможностей образовательных организаций дополнительного образования; организацию интеллектуальных и творческих соревнований, научно-технического творчества, проектной и учебно-исследовательской деятельности; участие обучающихся, их родителей (законных представителей), педагогических работников и общественности в проектировании и развитии внутришкольной социальной среды, школьного уклада; включение обучающихся в процессы познания и преобразования внешкольной социальной среды (населенного пункта, района, города) для приобретения опыта реального управления и действия; социальное и учебно-исследовательское проектирование, профессиональная ориентация обучающихся при поддержке педагогов, психологов, социальных педагогов, сотрудничество с базовыми предприятиями, организациями профессионального образования, центрами профессиональной работы; сохранение и укрепление физического, психологического и социального здоровья обучающихся, обеспечение их безопасности.
Обучающиеся, не освоившие программу основного общего образования, не допускаются к обучению на следующих уровнях образования.
Содержание ООП ООО МБОУ «Советская ООШ» отражает требования ФГОС ООО и содержит три основных раздела: целевой, содержательный и организационный.
Целевой раздел определяет общее назначение, цели, задачи и планируемые результаты реализации основной образовательной программы, конкретизированные в соответствии с требованиями ФГОС ООО и учитывающие региональные, национальные и этнокультурные особенности народов Российской Федерации, а также способы определения достижения этих целей и результатов.
Содержательный раздел определяет общее содержание основного общего образования и включает образовательные программы, ориентированные на достижение личностных, предметных и метапредметных результатов, в том числе:
· рабочие программы учебных предметов, курсов, модулей;
· программу формирования универсальных учебных действий; 
· рабочую программу воспитания;
· программу коррекционной работы.
Организационный раздел устанавливает общие рамки организации образовательной деятельности, а также механизм реализации компонентов основной общеобразовательной программы.
